

截至2月末,全市存款余额突破2000亿 比1月末增加39.59亿元,比年初增加99.65亿元

本报3月17日讯 记者从德州金融办了解到,截至2月末,德州市银行业金融机构人民币各项存款余额突破2000亿元大关,创历史新高。

据了解,德州市金融系统认真贯彻落实市委、市政府一系列工作部署,各项工作开局良好,13家市内银行业金融机构早动手、早准备、早汇报、早争取,1月份新增信贷投放32.36亿元,完成全年任务13%,同比多增5.63亿元。任务完成超过时间进度5个百分点,实现首月开门红。截至今年2月末,全市各银行业金融机构人民币各项存款余额2023.87亿元,比上月末增加39.59亿元,比年初增加99.65亿元,增长4.92%,同比增长15.54%。其中,个人储蓄存款增长较为强劲,余额为1358.6亿元,比年初增加92.12亿元,储蓄存款增量占各项存款增量的92.44%,成为存款快速增长的主要拉动力。人民币各项贷款余额1339.74亿元,比年



初增加44.74亿元,增长3.34%,同比增长17.23%。

记者还了解到,近年来,

德州市各银行业金融机构认真贯彻落实稳健的货币政策,不断加强经营管理,提升服务

质量,存款速度明显加快,存款余额,增量屡创新高。

(财经记者 孙萌萌)

金融服务阳光播撒到“支农”的每一个角落

——德城区农村信用社支持地方经济发展纪实

近年来,德城区农村信用社坚持情为所系、利为民谋,以扶持农民增收、农业增效、农村繁荣为己任,充分发挥点多面广、深入乡镇的优势,不断加大信贷投放力度,改进服务方式、创新金融产品,大力支持产业经济发展,满足广大农民和中小企业日益增长的金融服务需求,将金融服务的阳光播撒到全区的每一个角落,用实际行动书写出一幅幅光辉的支农画卷。

“信贷兴农” 为农产品插上“腾飞翅膀”

近年来,德城区农村信用社根据黄河三角洲的经济区域特点,以“三大工程”建设为载体,不断优化信贷结构,加大对农产品加工养殖、仓储运输的信贷支持力度,针对辖区内

瓜果桃李种植面积较大,瓜果桃李保鲜期限短,运输困难,物流运输不完善等特点,充分发挥农村金融主力军的作用。对从事运输行业和农产品粗深加工的农户加大了贷款扶持的力度,为黄河涯镇打造了一条“生产、加工、收购、运输”的“一条龙产业链”。

“信贷活农” 为农民架起“致富桥梁”

今年以来,全国花卉市场行情非常好,随着春节、情人节的临近,鲜花价格一路走高。“开源引活水,浇开支农花”。二屯镇程何庄花卉种植专业合作社是全区规模最大的花卉专业种植团体,引进玫瑰、康乃馨、非洲菊等国际知名花卉品种,成品销往全国各大城市,被德州学院和

德城电大为教研基地,政府有关部门授予“品质高效农业示范基地”。在其最需要资金的时候,德城区农村信用社信贷人员深入二屯镇程何庄花卉种植专业合作社了解情况,帮其分析形势,该联社信贷资金的支持解决了其生产经营上资金短缺的困扰,使花卉产业得到有效的发展,取得了很好的经济效益和社会效益,致使周边农户也积极筹划种植花卉,纷纷来该村花卉基地咨询、考察,寻求“致富经”。

“阳光服务” 让农民享受“最温暖服务”

近年来,德城区农村信用社布设自助服务终端103台,在德城区二屯、黄河涯、抬头寺、赵虎共安装19台农

民自助服务终端,为农民带来实实在在的便利。如今,该联社不断创新金融产品,积极开展网上银行、“财富在手卡”手机银行业务、农民自助服务终端……拓展业务范围,大力发展中间业务;加大信贷产品和服务方式的创新创优;加大对业务创新的资金投入,创新服务设施,畅通资金结算渠道;并将适合农村、农民需求特点的一些城市金融产品向农村地区转移,力争把以“三农”为己任的农村信用社发展成“金融服务超市”,让客户享受到更加便捷、高效、现代化的金融服务,德城区农村信用社真是成为了“农民身边的银行”,“最受农民欣赏的金融机构”。(刘玉磊 孙海敬)

工行德州分行

信用卡消费额突破36亿元

近年来,工行德州分行紧密结合刷卡消费时代的客户需求,从优化用卡环境、进一步加大发卡、商户拓展力度,优化用卡服务等方面着手,持续提升银行卡服务的品质、效率和适应性,不断满足客户便利消费和便捷支付的需求,有效地促进了信用卡业务的快速健康发展。截至2013年末,德州工行信用卡发卡量达到12万张,比年初增长33%,信用卡消费额突破36亿元,同比增长12.2%。在发卡量和消费额同步增长的同时,德州工行还注重发挥信用卡的短期信贷功能,帮助客户将潜在的消费需求转换为实际需求。截至2013年末,德州工行信用卡贷款余额近5亿元,较年初增长20%,其中分期付款余额达2.3亿元,分期付款累放3.3亿元。

在产品创新方面,2013年德州工行还发行了“工银多币

种、交通卡、闪酷卡、山东物流卡”等新产品,有效满足了不同客户需求。

在优化用卡环境方面,截至2013年末,工行德州分行已全面完成柜面和自助机具受理芯片卡的技术改造,新增商户近800户,新安装POS800台,全年银行卡收单交易额超过80亿元,同比增长12%。同时,德州工行加快了特约商户的拓展步伐,截至目前,特约商户数量已突破2200户,既包括满足居民吃、穿、用、住、行、娱等日常生活消费需求的普通商户,也包括满足居民改善型消费需求的品牌商户。

在服务提升方面,工行德州分行大力拓展自助服务渠道,相继推出短信银行、网上银行和电话银行自助语音,并于2013年末全新推出微信客服,为客户自助办理业务提供更多选择和便捷性。(宋开峰)

建行德州分行

开展3·15宣传活动

3月15日是消费者权益日,建行德州分行积极响应人民银行相关通知要求,组织开展了3·15消费者权益保护日宣传活动,为进一步推动服务质量提高,营造和谐金融环境履职尽责。

建行高度重视此次活动,及时向辖内各营业网点传达活动通知和要求,制定并下发活动方案,印刷宣传折页和易拉宝等宣传材料。

3月15日上午,建行德州分行与各金融机构一同在中心广场设置咨询台,开展现场咨询、宣传活动,发放宣传材料,回答市民咨询,并向来往市民介绍如何安全使用电子银行,如何识别假币,如何防范金融诈骗及非法集资的危害性。

“听完你们的介绍啊,我也快成专家了,再也不用担心收到假币了。”一位过

路的老大爷开心地说。建行员工通过生动细致的讲解、精美有益的宣传折页发放,让活动现场的广大市民深深感受到了建行人的热情服务,拉近了与消费者的关系,得到了广大市民的好评。

同时,建行充分发挥自身渠道优势,利用LED滚动屏等多媒体工具开展金融知识宣传,并在营业大厅张贴宣传标语和海报、设置咨询台,为每一位来网点办理业务的客户进行相关宣传,不断扩大宣传活动的影响力。

建行将建立消费者权益保护工作的长效机制,持续加强金融知识普及,不断提升服务水平和质量,真正让金融服务贴近客户需求,为构建和谐金融环境贡献力量。(季宁)

农行德州分行

首台自助发卡终端成功上线

3月12日,农行德州分行在州城支行营业部安装了首台自助发卡终端,并快速投入使用,减少了柜台压力,缩短了客户等待办理业务时间,农行自助发卡终端的优异表现得到广大客户的一致好评。

使用开卡机时客户持身份证原件,在自助发卡终端进行扫描读磁,经过大堂经理对其身份证件审核后,可快速开立IC芯片卡。除此以外,客户还可在开卡后选择开通各种电子渠道,如:消息服务、电话银行、手机银行、网上银行、第三方存管等。自助发卡终端免填单,快速准确的开卡模式在迅速投入使用的第一天就成功开通了20张IC卡,开通个人网银、手机银行、消息服务15户。

(宫玉河 苏厚华)

联社资讯

临邑联社

掀党的群众路线教育热潮

临邑联社积极开展党的群众路线教育实践活动。加强组织领导,明确活动目标;加强宣传培训学习,广征建议谋发展;加强督导检查,保障活动显成效。一是加强组织领导,明确活动目标。该联社成立了以理事长任组长,主任任副组长,其他党委委员任成员的教育实践活动领导小组,积极推进活动进行;对党支部、党员组织关系进行排查,同时对党员基本信息进行核实;通过学习教育、听取意见,查找问题,开展批评,整改落实、建章立制。二是加强宣传学习,广征建议谋发展。丰富宣传载体;开展学习培训活动。建立健全学习制度;接受群众建议。该联社按照包社制度,召开座谈会、面对面谈话,了解职工工作生活困难,广泛征求各种有效建议。三是加强督导检查,保障活动成效。该联社成立了督导检查小组,根据班子成员包社分片情况,督导包社单位活动开展情况。通过实地走访调研、查看监控录像、查看学习笔记等方式,督导落实情况;同时,坚决杜绝“庸懒散”,杜绝客户经理吃、拿、卡要现象;加强群众监督。(王丽 卢勤森)

陵县联社

存款组织工作稳步推进

“春天行动”开展以来,陵县联社牢固把握有利时机,通过“定考核、强公关、抓服务”三条主线,助推存款工作稳步推进。截至目前,各项存款余额55亿元,较年初增长6.5亿元。一是提高存款考核占比,加大活期存款营销力度,修订农民金融自助服务终端营业费用,提高全员揽储积极性。二是加大对公存款营销力度,实施班子成员包大户、中层人员营销部门及企业对公存款制度。三是加大业务宣传力度,利用春节“资金流、信息流”活跃之际,组织全员深入村庄、社区、集市,开展送春联活动,积极推介信贷产品、电子银行业务,切实推进了存款稳步有效增长。(赵富彬)

禹城农商行

3·15我们在行动

3月15日,禹城农商行开展“金融消费者权益日”主题宣传活动。活动期间,各网点利用LED显示屏滚动播放金融维权标语,在营业大厅显著位置设立咨询台,组织员工深入商铺、社区、集市等宣传金融知识和维权知识宣讲,并通过微信公众平台扩大宣传覆盖面。此次活动,增强了群众的金融消费安全意识和自我保护能力,对构建和谐金融生态环境、提升农商行社会形象起到了积极作用。(张倩 张钟月)